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15 лютого 2017 року у день великого дванадесятого свята Стрітення Господнього, в
Україні відзначається виведення військ колишнього СРСР із Республіки Афганістан.

      

   15 лютого 1989 року керівництво СРСР оголосило, що територію Афганістану залишив
останній радянський солдат - закінчилась більш, ніж дев'ятирічна військова інтервенція
Радянського Союзу в сусідню державу, в якій і сьогодні ще триває громадянська війна.
Захищати революцію в &quot;братерській&quot; країні були прикликані понад 150 тисяч
українців. Більш трьох тисяч з них загинули під час цієї війни, сім тисяч повернулися в
Україну інвалідами, близько 2 тисяч вважаються полоненими і без вісті зниклими; уже
дома, від ран, хвороб і самогубств умерло більш 4 тисяч українських
&quot;афганців&quot;.

  

   В цей день у м. Новий Калинів Самбірського району Львівської області відзначено 28
річницю цієї події. У храмі св. кн. Володимира Української Православної Церкви
Київського Патріархату під час Божественної Літургії вірні молились за здоров’я
ветеранів афганської війни, їх сімей а також за всіх співвітчизників, які брали участь у
воєнних конфліктах в різних куточках планети. Особливе прохання звучало за воїнів ЗС
України, які сьогодні захищають державу від ворога на східних теренах нашої Вітчизни.

  

   Після служби відбулось віче біля меморіального комплексу Бойової Слави, де
викарбовано імена всіх, хто загинув чи помер через війну. Панахиду за всіма спочилими
відслужив настоятель парафії святого рівноапостольного великого князя Володимира
УПЦ КП священик Ярослав Фабіровський.

  

   У поминальному заході взяли участь учасники війни в Афганістані, їх родичі, військові

 1 / 2



У Новому Калинові вшанували пам'ять жертв у Афганській війні

Написав admin
П'ятниця, 17 лютого 2017, 19:52 - Останнє оновлення П'ятниця, 17 лютого 2017, 19:58

12-ї окремої бригади армійської авіації, міська влада та громадськість міста.

  

   До присутніх звернулися зі словом міський голова Богдан Юзвяк, заступник командира
бригади по роботі з особовим складом Анатолій Поліщук, від імені ветеранів афганської
війни Віктор Рачко.

  

   Пам'ять загиблих вшанували хвилиною мовчання, в їхню честь пролунав військовий
салют .

  

   Світла пам'ять тим, хто став жертвою у «неоголошеній» війні!

  

    

  

   Прес-служба церкви св. кн. Володимира УПЦ Київського Патріархату м. Новий
Калинів

  

    

  

   Прес-служба єпархії
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